MA50-06S
2015-11

Belysning typ 300 LED

For pool med poolduk alt. for betongpool
|

Typ 300A, betong: Typ 300CA, poolduk:
C € Art.nr 123281 R&d/gron/bla LED-lampa Art.nr 123291 R&d/grén/bla LED-lampa
Art.nr 123381 Vit LED-lampa Art.nr 123391 Vit LED-lampa

Belysningen skall anslutas via skyddstransformator 12V 60W/300W, se kopplingsschema pa féregaende sida.
Beakta lokala elforeskrifter betréaffande kopplingsdosans placering. UPP
Montera belysningsnischen i poolvaggen. Applicera lite vattenfast fett i nischens gangor. ?
Ganga i kabelroret i belysningsnischen och kopplingsdosan. Géngan skall tdtas med t.ex. gangtape. 45°
Kabelroret skall forlaggas sa att bojningsradien ej understiger 100 mm. 28 2,
For typ 300A: Belysningsnischens framkant skall ligga i liv med fardig betongvagg — .

(se skiss nedan). & 28
For typ 300CA:  Efter linerlaggning, fyll vatten till ca 10 cm under belysningsnischen.

Darefter monteras frontringen av plast och packningarna for att

tata linern mot belysningsnischen, (se sprangskiss nedan). / |
For in kabeln i kabelréret och anslut i kopplingsboxen. Dra at forskruvningen i % ) g
kopplingsboxen for att tata kabeln. Placera hylsan pa lampans kabel vid
forskruvningen i nischen och dra at den férskruvningen.
Overflddig kabel lindas bakom lampan och darefter 9
monteras belysningsinsatsen i nischen. O

\ 5

Belysningen maste vara helt tackt av vatten A\ -
innan den ténds. VA g2 225
Folj dessa anvisningar betraffande vattenkvalitet: @? » 21460
Klorhalt: max 3 mg/l (ppm) I
Klorid(salt)halt: max 250 mg/I H g
pH-varde: 72-7,6 H \
Alkalinitet: 60-120 mg/I (ppm) e
Kalciumhardhet: 100-300 mg/I (ppm) L‘/

Sprangskiss belysning typ 300CA

1. Mutter M6 + Bricka (3st) 7. Sparskruv M5x20 (2 st)

2. Poolstomme 8. Belysningsinsats

3. Kabelror 9. Tatring plast

4. Packning sjalvhaftande 10. Liner

5. Packning 11. Belysningsnisch

6. Forsankt skruv M6x20 (8st) 12. Kopplingsbox
Typ 300A Typ 300CA Typ 300CA
Vaggtyp: 200 mm betong med inv- kakel- Vaggtyp: betonghalsten med inv. isolering Vaggtyp: plywood pa regelstomme eller
bekladnad och liner galvanierat stal

N
W

. T
- ///,///J Z

~ 7,
~ o _ - \\ o
2 7 R~ S
2} // // // //

2170

160

|

I

I

|

|

|

|

1
9160

S

|

|

IS
9288
304

8170 1

~—105—

140 —

— 35—

25-30

Pahlén®

1 swimming pool equipment



MA50-06S

Utbyteslampa LED typ 300 (PARS56)

rod/grén/bla alt. vit
|

C € Art.nr 123261 Utbyteslampa LED rod/gron/bla
Art.nr 123361 Utbyteslampa LED vit

Teknisk specifikation

Spéanning: 12V AC
Effekt: Se lampans typskylt (max 50W)
Installation

Dessa LED-lampor passar till de flesta belysningsinsatser for pooler dar en standard PAR56-gl6dlampa anvands.

De skall endast anvandas under vatten. Lamporna skall anslutas via skyddstransformator 12V 60W/300W. Om fler an en LED-
lampa installeras i poolen, skall dessa kopplas till samma transformator och via gemensam strombrytare.

De bada lamptyperna kopplas in likadant. Se kopplingsschema nedan och installationsritning pa nasta sida.

Hylsan (pos 8) skall sitta dar kabeln gar igenom kabelférskruvningen.

Om belysningens utvandiga kabel eller kord ar skadad skall den bytas ut av en servicetekniker eller annan behorig person.

Uppstart
Kontrollera att lamporna ar korrekt installerade.

Synkronisering av flera flerférgade lampor:

1. Aktivera synkroniseringen av de flerfargade lampornas program genom att sla pa lamporna, vanta nagra sekunder.
2. Sla av lamporna och vanta minst 12 sekunder, sla sedan pa dem igen.

3. Byt program tva ganger. Nu ar alla lampor i samma programlage.

Nar lamporna val ar synkroniserade behaller de sin installning tills en lampa byts ut eller stangs av separat.

Att byta férg/program: Sla av lamporna och sla pa dem igen inom 10 sekunder.

Lagra senaste farg/program:
1. Valj 6nskad farg/program.
2. Stang av lamporna minst 12 sekunder. Det valda programmet ar nu lagrat.

Kopplingsschema

Sprangskiss belysningsinsats
Exempel 1: Lampans effekt 28W

Monteringsordning

1. Frontring TR1_60W alt. 300W
2. U-list L1i |
IN : i ouT
3. Lampa 230VAC | I‘I 112V AC ®58AV1\I
4. Bygel ‘ ¢
5. SkruvM4 L SS) )N s
6. Plastfot J
@ LA2
;. ﬁklruv M5 | | LAz
- ryisa alt., ! alt.
‘ |
S
\ O
Den flerfargade lampan ‘L,j‘,,,, ‘
LED-lampan ar en avancerad elektroniskt kontrollerad lampa baserad pa lysdioder ! 1 3
i tre farger: rod, gron samt bla. Dessa tre kulorer kan tillsammans skapa manga } Lo
|
|

andra kuldrer. Med hjalp av pa/av stréombrytaren for poolbelysningen kan en av
de 16 olika férprogrammerade belysningseffekterna valjas.
Exempel 2: Lampans effekt 50W

16 program TR1 6OW alt. 300W
1. Vitt Fast varmt vitt sken L |
2. Rott Fast rétt sken IN ; I‘I Pour | @ LA1
3. Gront Fast gront sken ZOVAC N 12VAC | 50W
4. Blatt Fast blatt sken S : o
5. Gront/blatt Fast gront/blatt sken ! L
6. Rott/gront Fast rott/gront sken L @LAZ
7. Blatyrott Fast blatt/rott sken b ST OO
8. Evening sea Langsam véxling mellan rott och blatt sken at.jait.
9. Evening river Langsam vaxling mellan rétt och gront sken | -
10. Riviera Langsam véaxling mellan gront och blatt sken | i ®|5'(I)\v3v
11. Vitt Fast neutralt sken P
12. Regnbage Langsamt vaxlande mellan blatt, rétt, gront i ! |
13. Fargflodemix Program 12 féljt av program 15 i Looy ¥
14. Disco Livligt véxlande mellan olika farger ] @ S
15. Four seasons Langsamt vaxlande mellan rétt, blatt, gront och violett sken
16. Party Livligt vaxlande mellan alla farger
an
b Pﬂhlen i
bS] 2 swimming pool equipment



MA50-06E
2015-11

LED light type 300

For pool with liner or concrete pool
|

Type 300A, concrete: Type 300CA, liner:
C € Item no 123281 | LED light red/green/blue Iltem no 123291 | LED light red/green/blue
Iltem no 123381 | LED light white Iltem no 123391 | LED light white

The pool light shall be connected through an isolation transformer 12V 60W/300W, see circuit diagram on the opposite page.
Pay attention to local electric directions as to the placing of the junction box. uP

Install the niche in the pool wall. Apply some waterproof grease in the threads of the niche.

Thread the cable conduit in the niche and in the junction box. The thread shall be sealed 45°
with e.g. thread tape. The cable conduit shall be placed so that the bend radius is not
below 100 mm. [

<
591)

For the 300A: The front edge of the niche shall be in line with the concrete wall &é
(see sketch below).

For the 300CA: After fitting the liner, fill water up to about 10 cm below the niche.
Fit the plastic front ring and the gaskets to make the liner tight
against the niche, (see exploded view below). ! |

45°
45°

Insert the cable in the conduit and connect to the junction box.
Tighten the fitting in the junction box to seal the cable.

Place the socket on the cable of the lamp where it runs

through the cable gland of the niche. Tighten that cable gland.
Wrap excess cable behind the lamp and assemble the
lighting unit in the niche.

The light must be completely covered with water

before lighting. P14(8x)

Follow the instructions stated below for the water quality:

Chlorine content: max 3 mg/l (ppm)
Chloride content: max 250 mg/I|
pH-value: 7,2-7,6

Alkalinity: 60-120 mg/l (ppm)
Calium hardness: 100-300 mg/l (ppm)

Exploded view pool light 300CA

1. Nut M6 + Washer (3 pcs) 7. Recessed screw M5x20 (2 pcs)
2. Framework 8. Lighting unit
3. Conduit 9. Plastic front ring
4. Gasket self-adhesive 10. Liner
5. Gasket 11. Niche
6. Countersunk screw M6x20 (8 pcs) 12. Junction box
Type 300A Type 300CA Type 300CA
Wall type: 200 mm tiled concrete Wall type: building blocks with insulation Wall type: plywood on frame work or
and liner galvanized steel

L
[
.

!
|
|
IS
800

2170

160

|

I

I

|

|

|

|

1
9160

S

|

|

IS
9288
304

8170 1

~—105—

140 —

— 35—

25-30

Pahlén®

3 swimming pool equipment



MA50-06E

Spare part LED light type 300 (PAR56)

red/green/blue or white
|

c € Item no. 123261 Spare part LED light red/green/blue
Item no. 123361 Spare part LED light white

Technical specification
Standard input voltage: 12V AC
Effective output: See rating plate on the lamp (max 50W)

Installation

This light is suited for most PAR56 standard pool lights. It is only for use under water. The pool light shall be connected through
an isolation transformer 12V 60W/300W. If you have more than one LED light PAR56 in your pool, make sure all these lights are
installed on the same transformer, circuit and switch.

Both types of lights are connected the same way. See circuit diagram below and installation drawing on the next page.

The spacer (pos 9) shall be placed where the cable meets the cable gland.

If the external cable or cord of the light is damaged, it shall be replaced by a service agent or other qualified person.

Start-up
Make sure that each light is installed correctly.

Synchronizing multiple lights

1. To synchronize the lights to the same program, turn the lights on, wait for a few seconds.

2. Turn off the lights and wait for a minimum of 12 seconds, then switch back on.

3. Change the colour/program 2 times. Now they are synchronized.

Once the lights are synchronized, they will stay that way until one of the LED lights is replaced or one light is switched on
separately from the others.

Changing colour/program: Turn the lamps off and quickly back on (max 10 sec. off).

Memorizing the last colour/program:

1. Select the desired colour/program.

2. Turn the lamps off for minimum 12 seconds. The chosen program has now been memorized.
Circuit diagram

Assembly order LED light unit e Example 1: Lamp - effective output 28W

Front ring
U-list
Lamp
Bracket
Screw M4
Foot
Screw M5
Spacer

TR1 60W alt. 300W

L1 |

ONO A WN

|

|
The red/green/blue light |
The LED light PAR56 is a very advanced electronic controlled light based on .
LED’s in three colours: red, green and blue. Together these three colours can |
produce many other colours. 1
With the on/off switch for your pool lights, one of the 16 preprogrammed light 1
effects can be selected. ‘

16 program TR1_60W alt. 300W

1. Whitish fixed colour warm white Pt

) L1 |

2 Red fixed colour red IN ¢ ouT LAY

3 Green fixed colour green 230VAC N I‘I 12VAC | ®sow

4 Blue fixed colour blue o ! P

5 Green-blue fixed colour green/blue Lo

6 Red-green fixed colour red/green | T”@ LA2

7 Blue-red fixed colour blue/red L,j‘,,,, 50w

8 Evening sea slow change of colour red/blue alt lalt.

9 Evening river slow change of colour red/green 1 Lo
10 Riviera slow change of colour green/blue i | ® LA3
11 White fixed colour neutral white ‘uj‘ﬁﬁ S?W
12 Rainbow slow change of colour blue/red/green ! | }
13 River of colours program 12 followed by program 15 } Lo %
14 Disco rapid change of colour | ®I5(I)\v?/
15 Four seasons slow change of colour red/blue/green/violet bommmm
16 Party rapid change of colour

an

5 Pahlen=
S 4 swimming pool equipment



Beleuchtung Typ 300 LED

Fiir Schwimmbecken mit Folienauskleidung und Betonbecken
|

Type 300A, Beton: Type 300CA, Folie:
C € Art.Nr 123281 LED rot/grin/blau Art.Nr 123291 LED rot/gruin/blau
Art.Nr 123381 LED weiss Art.Nr 123391 LED weiss

Die Beleuchtung soll Gber einen Schutztransformator 12V 300W angeschlossen werden, siehe Schaltschema auf der nachste Seite.
Lokale elektrische Vorschriften fiir die Plazierung der Anschlussdose miissen beachtet werden.

Die Beleuchtungsnische in die Beckenwand montieren. Ein bischen wasserfestes Fett in die Gewinde ?Nach oben
der Nische anbringen. Das Kabelrohr in die Nische und in die Anschlussdose montieren. 45

Das Gewinde soll mit z.B. Gewindeklebeband dicht gemacht werden. Das Kabelrohr soll .
so plaziert werden, dass der Biegungsradius nicht niedriger als 100 mm ist. 2

Fiar 300A: Die Vorderkante der Nische soll in Linie mit der Betonwand sein
(siehe Skizze unten).

Fir 300CA: Nach Einlegung der Folie, Wasser bis zum ca 10 cm unter die
Nische aufflillen. Danach soll der Frontring aus Kunststoff und ’ \
die Dichtungen,fir Abdichtung der Folie gegen die Nische, ! |
montiert werden, (siehe Einzelzeichnung unten). )

Das Kabel in das Kabelschutzrohr und in die Anschlussdose anschliessen.
Die Verschraubung in die Anschlussdose zuziehen um das

Kabel dicht zu machen. N
Die Hilse auf das Kabel der Beleuchtung an der Verschrau- N
bung in die Nische anbringen und die Verschraubung zuziehen. =
Uberflissiges Kabel wird um die Gluhbirne gewickelt und |
danach wird der Beleuchtungseinsatz in die Nische montiert.

L
:91)

o
¥

45°
45°

B14(8x)

. . @12(3x)
Vor dem Einschalten muss die Beleuchtung ganz unter

Wasser stehen.

Empfohlene Grenzwerte fiir das Beckenwasser:

Chlorgehalt: max 3 mg/l (ppm)
Chloridgehalt: max 250 mg/I
pH-Wert: 7,2-7,6

Alkalinitat: 60-120 mg/l (ppm)

Kalzium harte: 100-300 mg/l (ppm)
Einzelzeichnung Beleuchtung 300CA

1. Mutter M6 + Scheibe (3 Stk) 7. Schlitzschraube M5x20 (2 Stk)

2. Stitzrahmen 8. Beleuchtungseinsatz

3. Kabelschutzrohr 9. Frontring aus Kunststoff

4. Dichtung selbstklebend 10. Folie

5. Dichtung 11. Beleuchtungsnische

6. Eingelassene Schraube M6x20 (8 Stk) 12. Anschlussdose
Typ 300A Typ 300CA Typ 300CA
Wandmodell : 200 mm Beton mit inwendiger Wandmodell: Betonholstein mit inwendiger Wandmodell: Sperrholz auf Fachwerk
Kachelbekleidung Isolierung und Folie oder verzinkter Stahl

L1
: v <
s

!
|
|
IS
800

2170

#160
S
|
I
I
|
|
|
|
1
9288
304
160
S
|
|
1701

~—105—

140 —

— 35—

25-30

Pahlén®

5 swimming pool equipment

MA50-06T
2015-11



MA50-06T

LED Ersatzlampe Typ 300 (PAR56)

rot/griin/blau alt. weiss
|

C € Art.Nr. 123261 Ersatzlampe LED rot/griin/blau
Art.Nr. 123361 Ersatzlampe LED weiss

Technische Spezifikation Spannung: 12V AC

Leistung: Siehe Typenschild der Lampe (Max 50W)
Installation
Diese LED-Lampen PARS56 sind fiir die meisten Beleuchtungseinsatze flir Swimmingpools geeignet, wo eine Standard PAR56
Gluhbirne verwandt wird. Sie durfen nur unter Wasser verwandt werden. Die Lampen sollen Uber einen Schutztransformator
12V 60W/300W angeschlossen werden. Wenn mehr als eine LED-Lampe in den Pool installiert werden, sollen diese zum
selben Transformator und Uber einen gemeinsamen Schalter angeschlossen werden. Die beiden Lampentypen werden gleich
eingeschaltet.
Siehe Schaltschema unten und Installationszeichnung auf der nachste Seite.
Die Hilse (Pos. 9) soll da angebracht werden, wo das Kabel durch die Kabelverschraubung geht.
Wenn das auswendige Kabel oder Kord beschadigt worden ist, muss es von einem Servicetechniker oder einer anderen fach-
kundigen Person ausgetauscht werden um Gefahr zu vermeiden.

Inbetriebsetzung
Vergewissern Sie sich, dass jedes Licht korrekt installiert wurde.

Synchronisierung mehrerer Lichter

1. Um die Lichter auf das gleiche Programm zu synchronisieren, schalten Sie die Lichter an, ein paar Sekunden warten.
2. Schalten Sie die Lichter aus, und warten Sie mindestens 12 Sekunden, dann wieder einschalten.

3. Andern Sie die Farbe/Programm 2 mal. Jetzt sind die Lichter synchronisiert.

Sobald die Lichter synchronisiert sind, werden sie auch so bleiben, bis eine der LED Lichter ersetzt wird oder ein Licht an
getrennt von den anderen umgeschaltet wird.

Programm/Farbwechsel: Schalten Sie die Lampen aus und schnell wieder ein (maximal 10 Sekunden ausgeschaltet).

Speicherung der letzten Farbe/Programm:
1. Wahlen Sie die gewuinschte Farbe/Programm.
2. Schalten Sie die Lampen mindestens 12 Sekunden aus. Die gewahlte Farbe ist nun gespeichert.

Einzelzeichnung Beleuchtungseinsatz Schaltschema
Montagereihe Beispiel 1: Lampenleistung 28W

TR1 60W alt. 300W

Frontring L :

U-List

Lampe

Bugel

Schraube M4
Fuss, Kunststoff
Schraube M5
Hulse

ONoa~LN=

|
|
Die mehrgefarbte Lampe |
Die LED-Lampe ist eine moderne elektronisch kontrollierte Lampe auf Leuchtdioden in .
drei Farben, rot, griin und blau, basiert. Diese drei Farben kdnnen zusammen viele |
andere Farben hervorbringen. Mit Hilfe des Auf-/Ausschalter fiir die Beleuchtung i
|
|

kann einer von den 16 verschiedenen vorprogrammierten Beleuchtungs-effekten ® LA10
gewahlt werden. X 28W

16 Programm Beispiel 2: Lampenleistung 50W

1. Weiss Ein fester warmer weisser Schein TR1_60W alt. 300W

2. Rot Ein fester roter Schein L1 3

3. Griin Ein fester griiner Schein IN | I‘I L our @ LA1

4. Blau Ein fester blauer Schein ZOVAE N, JAG oo

5. Grin/blau Ein fester griiner/blauer Schein P ‘ | 1

6. Rot/griin Ein fester roter/griiner Schein | :&———

7. Blau/rot Ein blauer/roter Schein Lo ®'5'@V2\,

8. Abendsee Langsamer Wechsel zwischen rot und blau alt.}"j’al’tf’

9. Abendfluss Langsamer Wechsel zwischen rot und grin ! !
10. Riviera Langsamer Wechsel zwischen griin und blau ! - LAz
11. Weiss Ein fester neutraler Schein L }”7® 50W
12. Regenbogen Langsamer Wechsel zwischen blau, rot und griin ! 1 }
13. Farbfliessenmischer  Programm 12 gefolgt von Programm 15 ! L H
14. Disco Ein schneller Wechsel zwischen verschiedene Farben | "@ LAG
15. Vier Jahreszeiten Langsamer Wechsel zwischen rot, blau, griind und violett P X 50W
16. Party Schneller Wechsel zwischen samtliche Farben. o

Ay =P

Pahlén
S 6 swimming pool equipment



MA50-06R
2015-11

CeBetoauvopgHbin cBeTunbHuk 300, PAR 56
KpacHbin/3eneHbin/cuHMn unm 6ensviv fina 6eToHHbIX 6accenHoB u 6accenHoOB,

o6 NMUOBaHHLIX NMIEeHKOU

Tun 300A, 6eToH: Typ 300CA, poolduk:
c € [H[ ApTikyn 123281 CBeTO}J,l:IO,EI,HbIVI CBETUIBbHIK Aptikyn 123291 CBeTO}J,l:IO,D,HbIVI CBETUIBbHIK
KpPaCHbI/3eneHbIA/CUHUIA KpacCHbIA/3eneHbIA/CUHNIA
Aptukyn 123381 | CBeTOAMOAHBIV CBETUMBHMK Genbiii Aptukyn 123391 | CBeTOAMOAHBIV CBETUMBHMK Genbiii

CBeTUINbHUK JOMKEH NOAKMYATLCA Yepe3 pa3genuTenbHbii TpaHcdopmatop 12B, 60BT/300BT.
YcTtaHoBKa pacnpepenuTenbHON KOPOOKU AOMKHa OCYLLECTBAATLCSA C Y4eTOM MECTHbIX NPaBUIl OpPraHU3aLumn aNeKTpoceTen.

YCTaHOBUTE HULLY AN CBETUIbHUKA B CTEHY GacceiiHa. [MonoxuTe HEMHOrO BOAOCTOWMKOM CMa3ku ?BBer
B pe3b0y HuLWK. YcTaHOBUTE KabenbHbIN KaHan B HULLE 1 pacnpegenuTenbHON Kopobke.

YnnotHuTe pe3bOy, Hanpumep, ¢ MOMOLLBI0 YNIOTHSIOLLER NeHTbl. KaGenbHbli kaHan AormKeH 45

yCTaHaBnNMBaTbCA TaknuM 06pa3om, 4Tobbl pagmyc n3rnba He 6bin MeHbLie 100 Mm. g X5
Ona Tvn 300A: [MepeaHnn Kpan HULWIW He JOIMKEH BbICTYNaTb 3@ NIOCKOCTb ——
GETOHHOW CTeHbI (CM. CXemy). 8 2,
& S

Ona tun 300CA:  Tlocne yctaHOBKM 06MMLOBKK, 3anonHnTe 6acceriH BOAOW A0 YPOBHSA . .
npvMepHo Ha 10 CM HWXe HULIN.
YcTtaHoBUTE hpOoHTanNbHOE NacTUKOBOE KOSbLO U YNIOTHEHNE,
4TOObI 06NMLIOBKA NNOTHO NpuUnerana K HyLWe. / |

45°

BcTaBbTe kabenb B kabenbHbI kKaHan 1 NpUcoeanHUTE ero K pacnpeaenuTenibHom <
Kopobke. 3aTaHUTe KpenrneHue B pacrnpeaenvTensHon Kopobke Ang ynnoTHeHus kabens. !
YcTaHOBUTE KOHTAKTHOE THe3[0 Ha kKabene namnbl Tam, rae oH
NPOXOAUT Yepe3 YNNoTHUTENb Kabens B HULLE 1 3aTSHUTe
ynnoTHUTENb Kabensi. ObepHUTE NULLIHUIA Kabenb BOKPYr

KOnObl CBETUIbHMKA U BCTaBbTE OCBETUTENbHbIA NPUOOP B HULLIY.

Mepen Tem, Kak BKNIOYUTL CBETUNLHUK, yoeauTeCh, YTO OH
MONMHOCTbLIO NOKPbLIT BOAOW.

22 50

B12(3x) P14(8x)

CnienyinTte HkeykasaHHbIM pekoMeHaunsM:

CopepaHue xnopa: makc. 3 mr/n (ppm)
CopepxaHve Xnopuaos: Makc. 250 mr/n
BopopopaHbin nokasatens pH: 7,2-7,6
LLlénoyHocTb: 60-120 mr/n (ppm)
KanbLuneBas ECTKOCTb: 100-300 mr/n (ppm)

Cxema anemeHTOB npoxektopa 300 CA gna 6acceiHa

1.Tavika M8 + wanba (3wrT.) 7 BuHT ans ckpbIT. npoB. M5x20(2 wT) |
2 Pamka 8 Bnok namnbl |
3 KabenbHbI kaHan 9 ®PpoHTanbHoe NacTUKoBOe KOMbLIO

4 YnnoTHeHve camoknetoLeecs 10 Obnuuoska

5 YnnoTtHeHue 11 Huwa ansa cBeTunbHUKa

6 BUWHT c noTanHow ronoskon M6x20(8wT.) 12 PacnpepenuTenbHas kopobka

Tun 300A Tun 300CA Tun 300CA
Tun cTeHbl: 200 MM B6eTOHHas cTeHa, Twn cTeHbl: cTpouTenbHble BNoKN ¢ Tun cTeHbl: haHepa Ha pame unm
o6nuLoBaHHas NUTKOW n3onsumnen 1 Npoknaakon OLIMHKOBaHHas ctanb

BT IRAA N—

4 a a gl - W/
< <-4
NN
B
<’4 < < ° a
s , .
) 0
< 70 Y,
No e Gl
< - N S e ~ 3
:/ 4 a - © ///// /// -~ ©
7 Y,
4]
.
a 4 a
. _1 B
9
4 a
? ]
4 o
it R I g =N
0 B ' —ll s 3 P 1 | ==
§ © b ‘ S 7
a @ < =~ r/
o o < b=y
2R . sﬂ
« 0
,,,,, "
7 7 ;’
a ) — o Ea | 7
p

140 —

25-30

7 swimming pool equipment



MHorouBeTHbIN CBETUNBHUK
CBeTO,ElVIO,ELHbIVI CBETUINbHUK 3TO TEXHUYECKN COBepLIJeHHbII7I CBETUJIbHUK C
OJIEKTPOHHbLIM ynpaslfieHnemMm Ha OCHoBe paﬁOTbI CBETOAMOAHbIX NTamMn TpeX LBETOB:
KpacHoMW, 3eneHown n cuHen. Pabotas BmecTe, 3T Tpu namnbl MOTyT CO3aBaTb

CeBetoauvopgHbin cBeTunbHuk 300, PAR 56

KpacHbI/3eneHbin/cCMHUA unu 6ensin
|

c € [H[ ApT Ne 123261 CBeToamMoaHbIN CBETUMNBHUK KPACHbIN/3eNeHbIN/CUHNIA
ApT Ne 123361 CBeToanoaHbIV CBETUIBbHUK BenbIn

TexHUYecKne xapaKTepUCTUKU
CrangapTHoe BxogHoe HanpsbkeHne: 12B AC
CrtaHpapTHas BXogHast MOLLHOCTb: Cwm. 3aBofckyto Tabnuuky Ha namne (makc. 50 BT)

YcTtaHOBKa

[aHHaa namna noaxoauT Ans 60nblUIMHCTBA CTaHAApPTHbIX cBeTUrnbHUKOB PARS6 ang 6accenHa. Micnonb3yeTcs TONbKo Ans
yCTaHOBKM Mo BoAoN. CBETUNBHMK NOACOEANHAETCH Yepes pasgenutenbHbin TpaHdopmartop 12B 60BT1/300BT. Ecnin B Bawem
baccelnHe nmeetca bonee ogHoro ceeToanonHoro ceetunbHuka PARS6, y6eantech, 4TO BCce CBETUMNBHUKM CMOHTUPOBaHbI Yepes
OLMH W TOT e TpaHcdop - MaTop, B OAHOW LIeNu 1 UMEKT OAMH 1 TOT Xe BbIKIoYaTenb.

O6a Tuna cBETUNBHUKOB NOACOEAMHATCS OAMHAKOBO. Hixe AaeTcs cxema MOHTaXa, a Ha CrieayLen CTpaH1Le PUCYHOK.
Mpoknagka (no3. 8) nomeLaeTcs Tam, rae conpukacatTcs kabenb 1 ynnoTHUTeNb kabens.

Ecnun nmeetcsa nospexaeHue BHeLLHero kabens nny nposoga CBETUMbHMKA, TO areHT no 06CNy>X1BaHWUIO UK OPYron
KBannuLMpoBaH- Hbl CNeunanmncT AOMMKEH UX 3aMEeHUTb.

BknioyeHue B paboty
Y6eanTecsh, YTO Kaxabli CBETUIbHUK YCTAHOBMEH NPaBUbHO.

CUHXPOHU3aUUsT HECKOSIbKUX C8eMUSIbHUKO8

1. [Nsi CUHXPOHM3ALMM CBETUMBHMKOB Ha OZHY M TY e Nporpammy, BKIUMTE HAMNPsHKeHe 1 NOOOKAMTE HECKOMbKO CeKyHU,.
2. BbIKMOUMTE HaNpsKeHne 1 NodOXKAUTE MUH. 12 cek, 3aTeM CHOBa BKIOUYUTE.

3. CmeHuTe nporpammy 2 pasa. Tenepb CBETUNbHUKM BYayT CUHXPOHMU3MPOBAHbI.

CBeTUMbHMKM ByoyT HAXOAUTCH B CUHXPOHM3MPOBAHHOM COCTOSIHIM, NMOKa OAMH U3 HUX He BydeT 3aMeHeH UM He BKITHYeH
oTAEernbHO OT APYrUX.

CwmeHa npozpammbi: BbIknounTe HanpsikeHne Ha KOpoTkoe BpeMsi 1 BbICTpo Bkrtounte (Makc. 10 cek BbIkI.).

BanomuHaHue nocnedHel rpoepammb|
1. BbiGepuTe Hy>XHYO NporpamMmy. Cxema coeUHeHUs
2. BbIkntounTe HanpshkeHne MuH. Ha 12 cexk. Mpumep 1: MOWHOCTL Namnbl 28 BT

BbiGpaHHas nporpammva GyaeT 3anomHeHa. Tp. 1. 60 BT unw 300 Br

L1 ‘
Bx.230B | I‘I "Buix. 128 ® LA1
nepem. i nepem.
Toxa N Y1To$a 28BT

Mopsinok ycTaHOBKM CBEeTUIIbHUKA
MepenHee KonbLO
U-obpasHas npoknagka
Namna

Ckoba

BuHT M4

OcHoBaHune

BuHT M5

Mpoknagka

NG~ WN =

MHOro Apyrux LBeToB. nOJ'Ib3yF|Cb BbIKIto4YaTernem cBeTuriibHMKOB, MOXHO Bbl6paTb

oaHy 13 16 nporpamm, JarOLWMX pa3nnyHble CBETOBbIE 3h(DEKTHI.

Mpumep 2: MowHoOCTL Namnbl 50 BT
Tp. 1. 60 Bt unn 300 Br

16 nporpamMmm paboTbl MHOMOLIBETHbIX CBETUNbHUKOB: i ‘

L1,

1. Beno-nyHHbIit MOCTOSIHHBIN TennbIi Benblit ceeT E:bgzo'Bﬁ I‘I |Buix. 12B ® LA1

2 KpacHblii MOCTOSIHHbIN KPACHbIN CBET Toka __ N; jnepem T°"‘a 50BT

3 3eneHbin NMOCTOSIHHBIN 3eNeHbIN CBET e ; | !

4 CuHun NOCTOSIHHBIN CUHWI CBET 1 L

5 CuHe-3eneHbIN NOCTOSIHHBIV 3€MEHbIA/CUHNI CBET | 77@ LA2

6 KpacHo-3eneHblii  MOCTOSIHHbIN KPACHbIN/3eneHbI CBET :pj‘ﬁﬁ 50BT

7 CuHe-KpacHblii MOCTOSIHHBIN CUHWIA/KPACHBIV CBET aner.,  janer

8 BeuepHee MOpe  MeAnEeHHOE M3MEHEHME KPacHOro/CMHero cBeTa ! O

9 BeyepHsisi peka  MeneHHoe U3MEHeHNe KPacHOro/3eNeHoro ceeTa o ®"5-0A§T
10 PuBbepa MeAJIEHHOEe N3MEHEHVe 3eneHOro/cMHero ceeta boqooTT \
11 Benbin NMOCTOSIHHBIN HEWTParnbHbI Oenbiii CBET | i |
12 Papyra MeaJIeHHOe U3MEHEHNE CUHEro/KpacHOro/3eneHoro cBeTa Pobe——q ¥
13 LiBeTHas peka nporpamma 12 cmeHsieTca nporpammon 15 1 @;@ST
14 [ucko ObICTPOE M3MEHeHMe cBeTa S

15 Yertbipe ce3oHa MeaJIeHHOe U3MEHEHUE KPaCHOro/CMHero/3eneHoro/prnoneToBoro ceeta

J6 BeuvepuHka GbICTPOE M3MeHeHVe cBeTa

MA50-06
2015-11

8 swimming pool equipment



